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Háromszori étkezők
Hétfő A tea vízízű. 

Semmi nem finom főzni tudó embereket várunk erre a posztra ,nagyon várjuk a változást, mert ezt a menzát lemondtuk saját ebédet visz 
a gyerek!
Fiam említette,hogy a műanyag talak amiben az ebedet kapják, karcosak/koszosak és le tudott húzni egy réteget,mert annyira el van 
hasznalódva. Ez számomra nagyon aggasztó.
Tekintve, hogy gyermekem óvodás, nem szokott értékelhető választ adni a fenti kérdésekre. Az ételek ízére egyébként ritkán 
panaszkodik. Sőt sokszor ízlik neki. Viszont minden nap nagyon-nagyon éhesen jön haza. Akkor is ha ebéd után közvetlenül elhozom és 
akkor is ha uzsonna után közvetlenül elhozom. Továbbá erősen tiltakozom a margarin használata ellen!!! Helyette vajat kéne adni 
minden embernek!
Reggel a gépsonka finom
A hétfői volt a legjobb ebéd a héten. Nem csak azért, mert finom lett az étel, hanem mert a mennyisége is megfelelő volt, kiadós és 
laktató, elég a 7. órára is. 
Végre finom volt a piskóta csokija, nem volt olyan keserű, mint szokott lenni 

Kedd A hús mócsingos volt, a főzelék fura ízű.
Semmi nem ízlett neki
lásd hétfői válasz
A leves nagyon sós volt
A hétfői jó ebéddel ellentétben itt egy hatalmas visszaesést tapasztaltam. A leves brutál sós volt, a főzeléknek pedig szokásosan nem 
volt jó íze. Ehhez még hozzátett az is, hogy a szaft rajta nagyon, nagyon zsíros volt. 
Az ital nem kakó volt, hanem inkább maci kávé. Sajnos az nem finom.
A sárgaborsó főzi jó volt, de a feltét nem volt túl guszta

Szerda a párizsi nem egészséges étel, se gyereknek, se felnőttnek
A tojáskrém nagyon finom volt
A krumpli az ebédhez főtlen volt, és az állaga is rossz volt. 
A párizsi nem volt finom. A borsos tokányt nem annyira szeretem, de nem is volt finom.

Csütörtök lásd hétfői válasz
Szerintem a kefíres túrókrémhez nem illik a paprika
A hús vághatatlan. Az uzsonnát nem kóstoltam, mert nagyon nem nézett ki jól.
A sertéssült nagyon kemény volt
Ezen a napon nem volt bent uzsonnáig a gyerek, ezért nem értékeltem. 

Péntek Borzalmas a menza kérnénk ha lehet sürgősen a változást addig nem fizetem be a gyereket
Penteken csak reggelizninfog mert ebed előtt elviszem
lásd hétfői válasz
Késett az ebéd. Nagycsoportosok 2 halrudat kaptak, többiek egyet. Nagyok nem tudtak halból repetázni. Pizzás csigába szinte semmi 
töltelék, csak száraz leveles tészta.
A kukorica egy kicsit főtlen volt.
Nekünk nem volt leves, hanem gyümölcslé. Az étel nagyon finom lett volna, a halrúd az is volt, viszont a rizsnek egy az egyben bulgur 
íze volt. 
Pénteken nem volt iskola.
Nem voltam pénteken iskolában.
Pénteken tanítás nélküli munkanap volt a Gádorban



Csak ebédet fizetők

Hétfő A leves nem volt jó kinézetre, ezért nem kóstolta meg a gyerek, viszont a csokis piskóta finom volt és az adag is megfelelő volt. 
A csokoládé öntet savanykás volt.
Öntet izetlen, 2 db hús uszkalt a zavaros vizben
Leves: felmosoviz, öntet ízetlen

Kedd
Ez az a főétel amire azt mondta a gyerek, hogy többször volt már és sosem tudták finoman elkészíteni, így ma már meg sem kóstolta. 
Szerencsére az uzsonnából jutott neki, nem halt éhen, amíg hazaért. 
A főzelék íze felismerhetetlen, egybe álló kocsonya, hajszallal toldva
A főzeles felismerhetetlen trutyi

Szerda Nem volt finom.
Leves ízetlen lé, krumpli felig nyers, 3 kocka husi
Leves izetlen lé, krumpli nyers

Csütörtök A levesnek nem volt semmi íze, a paradicsomos káposzta finom volt. 
1 ehető masodik. Leves zavaros vizben úszo zöldseg, burgonya nelkül. 
Krumli nincsen benne, hus kemény

Péntek Nem tojásleves volt, ami itt van kiírva, hanem 100% Almalé, ami finom volt és elegendő!
Nem mindig adnak gyümölcslevet általában pénteken vagy egy héten egyszer-kétszer és ha van is akkor (finoman fogalmazva) nagyon 
pocsék és poshat íze van.
Nem volt tojáslaves!! Általávban pénteken NINCS leves!!
Szerencsere ma nincsen iskola
5- ből 1 a hétrn ehető, gazdaságos gratula

Diétás háromszori étkezők
Hétfő #SZÁMÍTÁS!
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